

让烤树林歇一歇 还晴江岸生态美

鄞州区鄞江镇政府昨回应网友关切：

本周末起暂停晴江岸樟溪河沿线烧烤

本报讯(记者朱军备 通讯员石婉玲)4月20日,网友“颖之星语”在宁波民生e点通问效平台上发了一篇《第十五次游晴江岸》的帖文。发帖网友称其第15次游历晴江岸,原想在诗情画意的岸边享受慢时光,可现在那里成堆的垃圾、刺鼻的烧烤味,使他再也不愿久留。“颖之星语”呼吁:守护美丽晴江岸,禁止烧烤可好?

说起鄞州区鄞江镇的晴江岸,很多人会想到参天蔽日的栲树林,和栲树林旁潺潺的樟溪河水,在水中嬉戏,在岸边烧烤。许多市民对晴江岸充满热爱,天气晴好的日子喜欢来周边烧烤、赏景。

据了解,随着烧烤游客的增多,当地生态环境确实难以承受。一到周末,地上堆放着烧烤杂物、垃圾,古树上挂着拉扯用的绳索……

原本苍翠碧绿的栲树林,如今不时堆放着塑料袋、泡沫块、饮料瓶和串烧烤竹签,这让保洁人员非常头疼。保洁人员常与烧烤者发生冲突。

之前,鄞江镇政府也采取过一些措施,如安排专人在晴江岸不定期地巡查,对溪流进行保洁,组织志愿者开展清洁行动。鄞江村也安排专人对该区域的环境进行定期巡查

和清扫,并设置专门停车场以防车辆对植被的伤害。然而,随着晴江岸知名度的提升,来这里的市民越来越多,节假日时每日客流量有数百人,远远超出该景区的承载能力。镇村两级管理压力增大,及时维护好这片栲树林成为现实的难题。如果烧烤继续下去,这片美景还能持续多久?

出于对栲树林和周边环境保护的

考虑,也回应热心网友的建议,鄞江镇政府昨天作出决定:对这片区域进行保护性休整。从本周末起,暂停晴江岸樟溪河沿线烧烤活动。今后是否重新开放烧烤,将视规划和该片区实际情况再定。

鄞江镇政府希望,到晴江岸去的游客能为美丽的樟溪景色贡献力量,让栲树林歇一歇,还有一个生态优美、环境整洁的晴江岸。

对医疗器械“脱检”说不

如说



近日,市质监局开展的计量监督检查发现,我市民营医院的医疗计量器具受检率比较低(4月21日《宁波日报》)。

像汽车保养一样,医疗器械定期检查保养,是保证其“健康运转”的必要条件,但令人遗憾的是,众多民营医院的医疗计量器具受检率比较低,有的甚至处在“脱检”状态。比如,有调查显示,去年全省非公立医疗机构听力计、眼压计等强检目录内计量器具受检率不足35%,其他类似X射线机、超声仪、激光治疗仪等“医用三源”设备受检率为88%,比公立医疗机构低10个百分点。

病人选择到哪家医院看病,一般是出于对该医院的信任,但如果连最起码的医疗器械都不能定期维护保养,医疗机构是不是有负患者的信任呢?更何况,医疗计量器具的准确与否,与就医者的身体健康息息相关。如果医疗计量器具的准确本身就不准,那么用这些计量器具给就医者做的检查也就不可能不准,这将直接影响治疗结果。

民营医院医疗器械“脱检”原因很复杂,但有一点可以肯定,就是与监管主体监管不到位甚至是“脱管”有关系。因此,我们希望相关部门加大对民营医疗机构医疗器械检查保养的监管力度,严格执法,督促其规范运营。

未来三天晴雨相间 气温宜人起伏不大

本报讯(记者厉晓杭 通讯员杜坤)没有冷空气的侵扰,微风轻柔拂面,连日的晴好天气,让市民感受到大好春光。不过,阵雨又要登场了,未来三天雨水时不时轻柔亮相,时晴时雨也是春天独有的特色。

根据中央气象台预报,未来10天,南方阴雨日数较多,4月26日之前降雨强度较弱,之后降雨强度有所加强。尽管雨水偶尔滋扰,可甬城气温颇为宜人,昨天市区最高气温达到26.2℃,风和日丽,在户外放风筝的市民也多了起来。未来3天,最高气温仍然稳定在“2”字头,可谓暖意融融。

根据预报,今天多云到阴,局部有小阵雨,东南风3级;明天多云到晴,东北风3级。今天最高气温23℃至25℃,最低气温13℃至15℃,早晚温差较大。

一季度宁波口岸 进出口额下降5.8%

本报讯(俞永均 李焱 周森)宁波海关日前发布的数据显示,今年一季度,宁波口岸进出口总额为2689.4亿元人民币,同比下降5.8%,其中出口1943.2亿元,增长15.9%;进口746.2亿元,下降36.7%。

民营企业表现抢眼,一季度进出口额达1615.1亿元,同比增长15.1%,增幅在各类型企业中领跑。欧盟和美国仍为宁波口岸前两大贸易伙伴,贸易额分别为561.8亿元和391.2亿元,增长12.7%和21.2%。进口主要商品为资源类商品,同比出现较大降幅;出口主要商品为机电产品、纺织服装和鞋类,均实现两位数增长。

值得关注的是,一季度宁波口岸对“一带一路”沿线国家贸易表现抢眼,出口总额为605.3亿元,增长13.7%。其中,对东盟、印度和中亚五国进出口额分别达170.2亿元、59.2亿元和4.5亿元。

环象山港公路绿化工程启动



环象山港公路绿化工程日前全面启动,该工程全长25.6公里,绿化范围为道路两侧15米,绿化面积42.5万平方米。其中,白岩山工业园区路段率先实施绿化,以种植大叶女贞、香樟、桂花、红叶梨香泡等乔木为主,打造“三季有花、四季常青”的绿化景观效果。(俞永均 郑芝 摄)

民族品牌成山寨新宠 新兴市场侵权案频发

一季度海关查获侵权案件60起

本报讯(俞永均 王燕 尹霞)粗制滥造的山寨侵权产品,无论穿上怎样的外衣,终究要被“火眼金睛”识破。宁波海关昨天发布的数据显示,今年一季度,该关共查获各类侵犯知识产权案件60起,案值656.9万元,其中侵犯国内企业自主知识产权案件21起,案值351.5万元。

一些民族品牌成山寨新宠。近日,宁波海关连续立案调查了三起侵犯“WEICHAI”和“潍柴”商标权的案件。“这些仿冒的柴油、活塞、连杆汽缸套、空压机总成、水泵总成、机油冷却器、进排气门,质量不过关,用在汽车动力配件上非常危险,很容易酿成大祸。”潍柴动力股份有限公司负责人表示,假冒潍柴的汽配产品频繁流入国际市场,不仅拉低了同类产品价格,也使公司声誉受到冲击。

新兴市场侵权案件频发。2012年至今,宁波海关共查获出口至“一带一路”沿线国家的侵权货物1790.8万件,案值7152.6万元。



图为海关查验关员在清点涉嫌侵权的电推剪等货物。

(俞永均 吴彦蓉 摄)

安装直饮水 推广保温餐柜 油米统一招标 引进品牌超市

鄞州保障学生餐饮安全煞费苦心



本报讯(记者陈敏 通讯员麻万掌)记者日前从鄞州区教育局获悉,通过保障升级、效益升级、满意升级的“三升级”活动,鄞州区创建“师生满意食堂”成果显著。全区84%学校食堂食品安全量化等级在B级及以上,近三年未发生一起重大的学校食源性疾患和群体性食物中毒事件。

三年来,该区投资1.09亿元新建、改建学校食堂64个。目前,

该区333所中小学(幼儿园)食堂中,B级及以上的有280家(A级102家、B级178家),占食堂总数的84%,提前一年完成市教育局确定的80%的目标。去年,该区投入140万元为90所公办义务教育段中心级学校安装直饮水系统。今年,区政府将全部公办学校(幼儿园)建设直饮水工程列为重点民生实事。

让学生冬天吃上热饭热菜,

2012年秋,区教育局会同学校后勤部门邀请企业设计保温餐柜,在雅戈尔中学和雅戈尔小学进行试点。此后,在义务段学校100个包餐制食堂进行推广。全区共投入710万元,为所有义务段包餐制学校食堂购置了2000余台保温柜,让每一名学子上热菜热饭。

该区从2012年起对全区学校食堂的大米、食用油实行公开统一招标。目前该区粮油集中配送已覆盖到城乡每一所公办学校(幼儿园),师生反映良好。在大宗粮油配送基础上,2014年,鄞州区在中心城区公办中小学食堂试行原材料公开招标统一配送制度,建立食堂验收与价格制定相分离体制,让师生吃上放心菜。配送实行一年来,城区学校食堂采购成本平均降低8%,师生、家长满意度96%。

据了解,目前我市信息监管体系可以实时开展跟踪监管、警示告知、短信提醒、网络帮教等工作,真正实现了社区矫正人员日常监管教育立体式、全天候、严密防范社区矫正人员脱管 and 再犯罪。

我市信息化社区矫正工作模式全省推广

本报讯(记者龚哲明 通讯员宋涛 沈吉)昨日上午,全省司法行政社区矫正指挥中心建设现场推进会在北仑举行,推广我市信息化社区矫正工作模式。

我市是全国首批社区矫正工作试点城市,2004年率先在鄞州区进行规范化工作试点,2007年在全市

铺开。截至今年3月底,全市已累计接收社区服刑人员27818名,解矫22986名。

随着形势发展,社区矫正工作任务日益繁重,监管压力越来越大。为此,市司法局高起点推进社区矫正指挥中心建设。目前,全市已建成1个市级中心、11个县(市)区分

中心、156个乡镇(街道)终端,覆盖率为100%,实现三级联网。硬件配备方面,市中心和县(市)区分中心分别配备了视频会议系统、中控系统、大屏显示系统、指挥调度系统等;乡镇(街道)司法所配备了指挥中心终端。软件设置方面,在已有的社区矫正系统和手机定位

给猕猴桃授粉



目前正是猕猴桃开花盛期。昨天,奉化大堰镇南坑畈村村民蒋庆海正在给猕猴桃授粉。该镇500亩猕猴桃今年开始挂果,农户们抓住近期晴好天气,用棉球、针筒和毛笔给猕猴桃授粉,以达到增产增收的目的。(毛节常 严龙 摄)

举办纸飞机海选大赛 与明星零距离互动

象山影视城端出“五一”盛宴

本报讯(记者王量迪 象山记者站俞莉 陈光曙 通讯员陈晓桦 吴宙洋)飞机航模奇幻趴、cosplay穿越趴、男神女神邂逅趴、缤纷演艺影视趴、中华美食吃货趴、花田喜事真爱趴……5月1日至3日,象山影视城第五届影视嘉年华将华丽启幕,一系列精彩活动等着市民来参与。

第五届影视嘉年华期间,象山影视城联合国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、市体育局、市教育局等多家单位举办第五届中国宁波纸飞机海选大赛,每位游客只

要扫象山影视城二维码关注自媒体平台,并发布指定活动文字至朋友圈或微博,不仅可参加活动,还可欣赏到航模飞行盛宴。

与此同时,象山影视城还在景区内打造了明星长廊,各景点除了布置《琅琊榜》、《芈月传》、《秦时明月》等电影电视剧高清图报让你身临其境大片现场,还有复古风十足的老电影展,让你见证中国电影的发展史。由于本次活动恰逢《大轰炸》、《勇士之门》等剧组驻拍戏,吕克贝松、赵又廷、倪妮、刘烨、宋承宪、王千源等诸多影视

明星“同城”飙戏,届时剧组探班游、私人豪华定制游,将让粉丝和明星零距离互动,幸运的话还可以和明星一起玩自拍、得亲笔签名照。

活动期间,蚵仔煎、大汤包小汤、盆栽奶茶、芒果雪花冰等台湾士林美食进驻影视城,象山影视城摇身一变成为台北第一夜市“士林”的热闹街市,打造吃货的天堂,上百种美味等着美食爱好者品尝。

据悉,活动期间,被授予劳模称号的游客可凭相关证件携一位伴侣同游影视城,共享欢聚之乐。

宁波市江北实验教育集团 公开引进2015学年名优骨干教师公告

江北实验教育集团新城外国语学校位于江北区慈城新城慈孝大道,是一所实行集团董事会领导下的校长负责制、实施六三学制九年一贯的全民事业学校。2015年,由江北区实验小学承办新城外国语学校小学部。为加快建立一支师德高尚、业务精湛、特长鲜明的教师队伍,实现新城外国语学校“精细化管理,国际化办学”的目标,学校拟公开引进事业身份名优骨干教师及外籍教师若干名。现就有关事项公告如下:

- 一、招聘岗位:1.小学行政管理:小学部校长、中层干部;2.小学学科教学:语文、数学、英语、体育、美术、音乐;3.初中学科教学:语文、数学、英语、科学;4.外籍教师:由境外合作学校或市级以上国际教育机构推荐。
- 二、引进对象:1.地市级校长或知名学校的校级领导;2.京、沪、苏、浙四省市的正教授级高级教师、特级教师和地市级名师(学科带头人)、学科骨干教师;3.浙江省教坛新秀和地市级教坛新秀、优质课比赛、基本功比武二等奖以上获得者;4.浙江省内各县市区的名师、学科骨干和教坛新秀、优质课比赛、基本功比武一等奖获得者。
- 三、相关待遇:享受学校专项津贴和购房安家费,具体政策待遇按《新城外国语学校引进优秀教育人才实施办法》执行。
- 四、其他信息:登录http://www.jbedu.net 查询。
- 五、联系电话:黄老师 0574-55867644 蔡老师 0574-55867645

宁波市江北实验教育集团 2015年4月23日